

Dagsorden til styrelsesmødet
onsdag den 7.1.15 (vi mødes på kontoret kl. 8.00)
på Kredskontoret, Nørregade 58B, 6600 Vejen.



Vejen
Lærerkreds
Kreds 104

Fraværende:

**1.
Godkendelse af dagsorden**

2. Den skriftlige beretning til generalforsamling. Hvem skriver hvad ? Emner : OK 15, Status L409 & skolereform, kompetenceudvikling, arbejdsmiljø, indlæg fra pensionisterne, indlæg fra Niels Lynnerup, indlæg fra skoleleder, indlæg fra en menig lærer / børnehaveklasseleder. Opsætning af diverse artikler (Poul har budt ind)

Drøftelse:

Beslutning Deadline den 02.02.15 til trykkeriet Hansenberg.

EMNER: OK 15: Birthe. Status L409 & reformen (herunder nye AMR & TR roller):
Birthe. Vi undersøger om der er " menige " lærere & en leder, der vil skrive
(praksisfortælling) om status om reform & L409. Kompetenceudvikling : Kurt .
Arbejdsmiljø, herunder MED : Carsten & Anja. Oplæg fra Niels Lynnerup, oplæg fra
pensionisterne (se hjemmesiden).

**3.
Møde forvaltning 12.1.15.. Emner ? (Praktikaftale, Forventningsafstemning i forhold til kommende samarbejde, Kompetenceudvikling, Lønftale for ikke udannede lærere. Ny læringsleder på Brørupskolen.**

Drøftelse:

Beslutning. Udover de nævnte punkter: Aftale for uuddannede.

4.

Skoler. (Rødding i forhold til retningslinje for trivsel)

Drøftelse: Emnet drøftet.

5. Møde om sammenlægning af specialklasser d 8.1.15. Skal vi forsøge at fastholde tidligere aftaler om forflytninger? Tidsfristerne er vigtige.

Drøftelse :

Beslutning. Birthe til møde på torsdag. Hvad gør vi ved evt. overflødige lærere på Skodborg skole og Rødding Skole – kan de flytte med til Østerbycentret og Højmarkskolen eller evt. blive på deres skoler.. Vi vil holde fast i den gamle forflyttelsesprocedure fra A08, som Vejen lærerkreds havde indgået med Vejen kommune og gøre brug af dem. Samme problematik kan opstå når Lindtrup lukkes om ca 1. 1/2 år.

6.

Orientering fra regionalt formandsmøde 17.12. 14. Flytning af regionalt TR møde til d 3.2.15 i Herning.(Birthe har anmodet om at vi kan deltage i Herning i stedet for Haderslev, da der står VFL på programmet d 14.1. i Vejen)

Vi har fået lov til at deltage i det regionale TR-møde i Herning d 3.2. TR ène har fået besked, og skal melde sig til på konferencen senest fredag. TRène har ret til at deltage, selv om det rammer ind i noget arbejdstid. Medgået tid (incl. Transport) skal regnes med i TRènes arbejdstid (overtid / afspadsring)

7.

Åbent punkt (fx afmontering af julepynt mv. , ting i forbindelse med Monas fravær der skal samles op på ?)

Drøftelse: Vi drøftede og

Beslutning: _____

8. Evt.